AYZH
a) H ouvaptnon f eivat dptia, SLotL:
Mo kdBe x € R, 0 —x € R kaw toxvet ot f(—x) = el = el*l = £(x).

B) Apkei va arodeifoupe ot f(x) = f(0) yla kdbe x € R. IcodVvapua €xoupe Ot

el > e0 g |x|] =0,
n omoia woxveL yla kaBe x € R. H 1odtnTa LloXUEL povo otav x = 0.
Enopévweg, n f mapouaotaletl eAdxioto oto x = 0 kat n eAaxiotn tun g eivarn £(0) = 1.
y) Avx = 0, tote |x| = x kaw f(x) = e”.
Avx < 0, tote |x| = —x kaL f(x) = e™*.

e™* x<0

‘EtoL mpokumtel n Sikhadn ocuvaptnon f(x) ={ex >0 N omoia ovudwva PE TO

EPWTNUA a) gival dptia. OMOTE €ival CURHIETPLKN WG TIPOG Tov dgova y'y.

Emopévwg, amoteAsital amd tnv ypadikn mapdotacn tng h(x) =e*, x =0 kat tnv
OUUMETPLKA TNG h w¢ Ttpog Tov aova y'y ya x < 0.

ErutAéov, and to gpwtnua B) yvwpilouue otL n f mapoucotdlel ehdxoto oto x = 0 koL n
ghaxiotn TN tng elvawn f(0) = 1.

Enopévwg n ypaodwkr mapactacn tng f Sivetal anod 1o mapakdtw oxiu:




8) Exoupe amodeifel ot f(x) = 1 ywa kaBe x € R, pe TNV ooTNTA VA LOXUEL LOVO OTOV
x = 0.

Ma tnv ouvvaptnon g(x) = ovvx, x € [—g,g] yvwpiloupe OtTL €xel péylotn T to 1 otn
Béon x = 0. Emopévwg, eivat g(x) < 1 < f(x) pe tnv wootnta va toxveL poévo ya x = 0.

Qg €k TOUTOU, Ol YPAPIKEG TAPACTACELG TWV CUVAPTACEWV f KAl g €XOUV HOVASIKO KOWO
onueio to A(0,1).

Ta moapandavw ¢alvovtal 0To EMOUEVO OXHMAL:




